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Zaokrouhlovani a s¢itani desetinnych ¢isel
1. Zaokrouhli desetinna Cisla:

a) na desetiny: 0,36 ; 2,47 ; 246,60 ; 95,328 ; 836,28 ; 214,071

2. Spoj s Cislem, na které se zaokrouhluje:

75,37 @ 97,24
62,44 o 74,83
97,14 @ 62,36
89,48 o 97,08
97,18 @ 88,92

3. Zaokrouhli ¢isla v tabulce

CISLO | na desitky | na jednotky | na desetiny | na setiny

275,36

81,914

74,563

22,18

4. PocCitej zpaméti:

2+35= 0,3+0,5= 21+9.2=
8+73= 44 +572= 04+73=
6+9,7= 0,7+0,2= 8,7+22,1=
78,2+ 13,6 = 455+441 = 18,2+ 13,5=

40,1 + 35,8 = 36,2 + 36,2 = 156 +13,3=



5. Znazorni vybarvenim ve Ctvercové siti a vypocCitej. Vysledkem jsou vSechna
vybarvena policka.

0,38+0,21 = 0,53 + 0,27 = 0,24 + 0,37 =
6. Zapis spravné pod sebe a secti pisemné.

a) 52,38 + 10,16 + 13,72 = b) 0,7 + 8,54 + 9,19 =

c) 12,66 + 8,1 + 17,23 = d) 98,24 + 15,25 + 17,9 =



1.

Reseni

a)0,4;54;246,6;95,3;836,3;214,1
b)18;6270;701;0;1;721

2.

75,37 @ 97,24

62,44 74,83

97,14 ‘ @"‘ 62,36

89,48 ¢e, 97,08

97,18 88,92

3.

CISLO | na desitky | na jednotky | na desetiny | na setiny
275,36 280 275 275,4 275,36
81,914 80 82 81,9 81,91
74,563 70 75 74,6 74,56
22,18 20 22 22,1 22,18

4.

2+35=55 0,3+05=0,8 21+92=113
8+7,3=153 4,4+52=96 04+73=77
6+9,7=157 0,7+0,2=0,9 8,7 +22,1=30,8

78,2+ 13,6 =918
40,1 +35,8=75,9

5.
0,38 +0,21=0,59

6.

a) 76,26 b) 18,43

45,5+ 44,1 =89,6
36,2+36,2=72,4

0,53+0,27=0,8

c)37,99  d) 131,39

18,2 +13,5=31,7
15,6 +13,3 =289

0,24+0,37= 0,61



